



ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
СІЛЬСЬКИХ ГОЛІВ, ДЕПУТАТІВ СІЛЬРАД І СЕЛЯН
«ПОРЯТУНОК СЕЛА»
громадська організація

01004 м. Київ, вул. Велика Васильківська, 18, офіс 13; код ЄДРПОУ 43319366
Телефон: (044) 235-14-96; електронна пошта: poryatunoksela2019@gmail.com

Вихідний № 05/10-2020
Від «30» жовтня 2020 року

Президенту України
В. Зеленському

Шановний пане Президенте України !

Повідомляю Вам про політичний Кагарлик, який творять найвищі керівники МВС і поліція.

Вони гвалтують і катують людей уже не поодинці, а цілими громадами.

Перебравши на себе повноваження суду, зупиняють вибори, позбавляють громадян конституційних виборчих прав, зловживаючи службовим становищем чинять насильство шляхом проведення завідомо безпідставного кримінального переслідування ні в чому не винних мешканців села Соснівка Конотопського району Сумської області та села Чаусово-2 Первомайського району Миколаївської області.

Ці тяжкі злочини вчиняються державними службовцями з метою приховування ще більш тяжких правопорушень, учасниками яких є керівники МВС, багато інших керівних осіб органів державної влади, члени ЦВК, народні депутати тощо.

25 жовтня 2020 року Центральною виборчою комісією проведено стовідсотково неконституційні «перші вибори» Рад депутатів не існуючих ні де-юре, ні де-факто, сфальшованих державними злочинцями віртуальних «громад» та «одиниць адміністративно-територіального устрою».

Жодних конституційних місцевих виборів - чергових, - офіційно не проведено.

Правових підстав для таких дій не існує, вони є незаконними, це особливо тяжкі злочини проти держави, за які треба судити і саджати.

Водночас у селі Соснівка та селі Чаусово-2, згідно законних рішень сільських громад і сільських територіальних виборчих комісій, були проведені конституційні, чергові вибори депутатів сільрад і сільських голів.

У Чаусово-2 вони пройшли на високому організаційному і юридичному рівні від початку і до кінця, під он-лайн контролем спостерігачів ENEMO. Мене обрали Чаусянським сільським головою, дванадцять моїх односельчан - депутатами сільради.

У Соснівці, коли у конституційних чергових виборах вже взяли участь більшість місцевих виборців, поліція вчинила грубе свавілля - незаконно, без рішення суду втрутилася у виборчий процес, припинила вибори і вилучила все майно виборчої ділянки, з виборчою документацією включно.

Тобто, почалося кримінальне переслідування не державних зрадників, як мало би бути, а безпідставне переслідування законослухняних громадян.

Цей відвертий бандитизм перевертнів у погонах за прямими вказівками від перевертнів без погонів, якими є керівники МВС, продовжився після виборів.

Вже 26 жовтня, без проведення розслідування, з грубими порушеннями КПК України, за вказівкою із МВС голові Соснівської сільської територіальної виборчої комісії була вручена підозра у вчиненні злочину, якого вона не вчиняла, а 29 жовтня у Соснівці пройшли масові обшуки, причому у всіх випадках селяни були позбавлені правової допомоги, їм не дали можливості залучити адвокатів.

У Чаусово-2 незаконно ініційована «зверху» гіпер-активність поліції мала місце до виборів, під час виборів, і посилилася після виборів. Замість того, щоб діяти у відповідності до приписів КПК України, належним чином завчасно розсилати повістки та спокійно і неупереджено, виходячи із презумпції невинуватості людини, проводити розслідування, загани поліцейських як напередодні виборів, так і після них влаштовують у селі полювання на селян, членів виборчих комісій та кандидатів у депутати. Ловлять їх по селу, на роботі, у родичів, чатують біля садиб - як бандити, що викрадають людей.

Звертаю Вашу увагу на те, що у всіх випадках розправи із селянами в якості інструменту репресій використано слідчих. Які, як відомо, є самостійними у своїй процесуальній діяльності. А тут їх використовують як у 1937 році - що на Сумщині, що на Миколаївщині.

На фальсифікацію кримінальних проваджень проти ні в чому не винних селян Чаусово-2 і Соснівки, які мирно реалізують свої конституційні права, і діють при цьому виключно у відповідності до приписів Конституції України, кинуті всі сили обласних і районних підрозділів поліції.

У людей вже нема жодної впевненості, що ці право-похоронці або у поліцейських застінках, або десь у лісосмугах не стануть їх катувати і гвалтувати у прямому розумінні цих слів.

Бо злодіям при законі, якими є керівники МВС, вкрай потрібно піаритися на нових резонансних «справах», а заодно приховувати антидержавні злочини, у яких вони є співучасниками, та відволікати увагу суспільства від своїх ганебних «проколів».

Про всі ці кримінальні безчинства очільників МВС та поліцейських відомо у Державному бюро розслідувань, до якого подано відповідні заяви. Але жодної належної реакції нема.

І до певного часу не буде – доки при владі буде Аваков. Весь злочинний бедлам минулі півтора року коїться у країні внаслідок залишення його на посаді міністра внутрішніх справ.

ДБР - під Аваковим. Генпрокуратура - під Аваковим. Мінюст - під Аваковим. Суди, із Конституційним, Верховним і ОАСК включно - під Аваковим.

І це лише верхівка корупційного-кримінального картеля Авакова. Держава у державі, внутрішньоукраїнська імперія зла Авакова функціонує завдяки розкраданню десятків мільярдів гривень бюджетів системи МВС та інших відомств, підконтрольних Авакову та його спільникам по організованій злочинній діяльності у сфері державного управління.

Для того щоб красти, Аваков і Ко. у 2014 році захопили владу, потім для того, щоб красти ще більше і щоб їм за це нічого не було, розставили скрізь де треба своїх людей, наплодили завідомо неефективних законів, донищили правоохоронну та безпекову системи держави і тотально корумпували все, що тільки могло бути корумповано - із судами всіх рівнів включно і щонайперше.

Зміна складу Конституційного Суду України, яку Ви наразі декларуєте як метод «покращення» діяльності КСУ, призведе лише до збільшення впливу Авакова на КСУ. Те ж саме буде із будь-якими іншими змінами в українській правоохоронній, судовій та багатьох інших державних системах.

Бо всі зміни будуть підконтрольні Авакову через підконтрольних йому корумпованих осіб, задіяних у проведенні змін. Вони практично скрізь у вищих органах влади та облудних «конкурсних комісіях», що опікуються «змiнами». Вони і просунуть на «теплі» та відповідальні посади ще більше людей Авакова.

Тож якщо Ви бажаєте подальшого посилення мафіозності Авакова - проводьте зміни при міністрі Авакові.

А якщо дійсно бажаєте реальних змін на краще - негайно звільняйте Авакова та «його людей», і тільки потім проводьте зміни.

Ви як глава держави, гарант державного суверенітету, територіальної цілісності України, додержання Конституції України, прав і свобод людини і громадянина маєте всі необхідні повноваження для того, щоб вирішити будь-яку проблему і навести в країні порядок.

Не слухайте йолопів, які розказують дурниці про те, що повноваження Президента України визначені виключно статтею 106 Конституції України - це тупа маячня юридично безграмотних бовдурів.

Головні повноваження Президента України закріплені статтею 102 Конституції України, вони дають президенту безмежні можливості діяти на благо України та її народу.

Аби тільки було бажання і сила волі.

Прошу Вас терміново вжити належних заходів щодо негайного припинення вищеприписаного поліцейського свавілля, негайного відсторонення від займаних посад міністра внутрішніх справ А.Авакова, його заступника А.Геращенка, зачистки МВС, Нацполіції та всіх інших органів влади від «людей Авакова», які всі разом є організованим злочинним угрупованням, та щодо їх притягнення до відповідальності.

Прошу Вас дати відповідь на це звернення безвідкладно.

Терпіння народу не безкінечне, Криве Озеро і Кагарлик не забуті, а Врадіївка взагалі постійно у людей на вустах.

З повагою,

Голова



А. Корнацький